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	· 1 x ___= 5
	· 10 x 10 = ___
	· __ x 6 = 48

	· __ x __ = 36
	· 1x1 = __
	· 81 = __ x __

	· __ x 4 = 20
	· 9 x ___ = 18
	· 3 x 3 = ___

	· 6 x __ = 6
	· 5x __= 25
	· 4 x 9 = ___

	· 9 x 9 = ___
	· 4 x 6 = __
	· 10 x 5 = ___

	· 4 x 4 = __
	· 3 x 8 =___ 
	· ___ x 7 = 56

	· 7 x ___ = 49
	· 27 = 3 x ___
	· 54 =__ x __ 

	· 2 x 2 = ___
	· 50 = __ x __ 
	· 8 x 4 = ___
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	123 x 2= ______
	
	555 x 4 =______
	
	222 x 7 = _____

	321 x 3 = ______
	
	121 x 6 = ______
	
	323 x 8 =_____


Situações Problemáticas

	O João tem 9 anos o pai tem o quádruplo da sua idade. 

Que idade tem o pai do João?


	A Maria recebeu 7 ramos de flores no seu aniversário. Cada ramo tinha 9 rosas. Quantas rosas recebeu a Maria?


Ficha de Avaliação Tábuas da Multiplicação





Nome: _____________________  data:__/__/___
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Avaliação





___ certas
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